

ЕЖЕНЕДЕЛЬНЫЙ ДАЙДЖЕСТ ЦЕНТРАЛЬНЫХ И РЕГИОНАЛЬНЫХ СМИ



29 марта 2024

НОВОСТИ ОТРАСЛИ

В 2025 году расширяется перечень видов одежды, подпадающих под обязательную маркировку

С 1 марта 2025 года правительство Российской Федерации планирует расширить перечень товаров лёгкой промышленности, подпадающих под обязательную маркировку.

В РГУ им. А. Н. Косыгина будет создана лаборатория по переработке текстильных отходов

На состоявшейся в конце марта встрече ректор вуза Валерий Белгородский и генеральный директор РЭО Денис Буцаев обсудили возможности сотрудничества в создании экологических технологий и подготовке квалифицированных кадров.

ЕЭК временно обнулила ввозную пошлину на чернила для сублимационной печати

Совет Евразийской экономической комиссии выделил в ТН ВЭД ЕАЭС на уровне отдельного десятизначного кода жидкие чернила для сублимационной печати для производства товаров лёгкой промышленности, снизив ставку ввозной таможенной пошлины в их отношении до 0% сроком по 28 февраля 2026 года включительно.

НОВОСТИ КОМПАНИЙ

В лаборатории БАСК введена в эксплуатацию морозильная комната

Новое оборудование разработано по индивидуальному техническому заданию производителя.

20-летие завода "ТЕРМОПОЛ": искусство создавать нетканые материалы.

2 апреля исполняется 20 лет компании "ТЕРМОПОЛ-МОСКВА", владельцу бренда Холлофайбер®. На двух линиях компания сегодня производит более 1500 артикулов продукции для всех отраслей промышленности.

ЩИГРОВСКАЯ ПЕРО-ПУХОВАЯ ФАБРИКА зарегистрировала товарный знак

ЩИГРОВСКАЯ ПЕРО-ПУХОВАЯ ФАБРИКА зарегистрировала товарный знак с помощью господдержки и вышла на внешние рынки. Фабрика – часть группы компаний "Белашофф", крупнейший производитель текстильных изделий для сна.

Фабрика "Лента" производит ленты для автомобильных ремней безопасности. И этой истории уже 50 лет

Сегодня все автомобили "АВТОВАЗа" оснащаются ремнями безопасности, изготовленными на фабрике "ЛЕНТА". Производители автокомпонентов доверяют опыту и профессионализму команды.

Большой сегмент рынка нетканых материалов занимает агротекстиль, как укрывного, так и мульчирующего назначения

НЕОТЕКС установил дополнительное оборудование – мерильно-двоильный перемотчик, основное назначение которого – перемотка по заданному метражу с одновременным сложением в полурукав шириной 1.6 метра полотна шириной 3,2 метра.

ГК "ВОСТОК-СЕРВИС" приняла участие в совещании по инвестиционным проектам Карелии

В Петрозаводске прошло совещание по вопросу реализации инвестиционных проектов в Республике Карелия, которое провёл Заместитель Председателя Правительства РФ, полномочный представитель Президента РФ в Дальневосточном федеральном округе Юрий Трутнев.

ИВАНОВСКИЙ ПОЛИТЕХ и ОБЪЕДИНЕННАЯ ЛИЗИНГОВАЯ КОМПАНИЯ стали членами СОЮЗЛЕГПРОМа

Ивановский государственный политехнический университет (ИВГПУ) и АО "Объединённая лизинговая компания" (АО "ОБЛИК") вошли в состав Союза предпринимателей текстильной и лёгкой промышленности (СОЮЗЛЕГПРОМ).

В РЕГИОНАХ

Площадка «Сима-ленда» под Сысертью войдёт в особую зону Титановой долины

Свердловская компания создаст на перспективной площадке особой экономической зоны (ОЭЗ) «Титановая долина» в Сысертском городском округе производство текстильных изделий стоимостью 505 млн рублей.

Ивановская область выпускает более половины спецодежды России

Ивановская область выпускает 55% спецодежды России, сообщила пресс-служба правительства региона. Компании поставляют продукцию в федеральные компании.

Швейным предприятиям - кадры, дизайнерам - витрину: лёгкую промышленность Забайкалья поддержат

Перспективы и трудности лёгкой промышленности Забайкалья обсудили на встрече, инициаторами которой стали центр «Мой бизнес», региональный центр инжиниринга и министерство экономического развития региона.

В Нефтекамске построят чулочно-носочную фабрику за 125 млн

«Мультимодальное предприятие» построит в Нефтекамске чулочно-носочную фабрику полного цикла за 125 млн руб. Компанию включили в число резидентов территории опережающего развития «Нефтекамск».

Ростовская область в 2024г намерена наращивать промпроизводство

В прошлом году введены в эксплуатацию новые заводы ООО "Текстиль Легпром" и ООО "Шахтинский полиэфирный завод". Созданы новые производственные комплексы ООО "ОЗ-Коутингс" и ООО "Завод "Техно" в городе Красный Сулин.

ВЫСОКИЕ ТЕХНОЛОГИИ

Инженеры создали умную одежду, которая упростит жизнь людям

Исследователи из Сингапурского технического университета разработали ультратонкие полупроводниковые волокна, из которых можно создать ткань для умной одежды.

МНЕНИЕ ЭКСПЕРТА

Дина Оюн, член комитета Совета Федерации по бюджету и финансовым рынкам: "Женщина - главный человек в лёгкой промышленности"

Разнообразие и качество ассортимента в экспозиции 15-й Международной выставки "ИНТЕРТКАНЬ-2024. Весна", отметила Дина Оюн, сенатор, член комитета Совета Федерации по бюджету и финансовым рынкам.

МЕРОПРИЯТИЯ

«Textile&Home-2024.Весна» – успешный старт в первом сезоне

Первый сезон в качестве самостоятельной выставки домашнего текстиля и интерьерных решений для «Textile&Home-2024.Весна», можно назвать удавшимся. Экспозицию площадью две тысячи квадратных метров, составили 100 брендов из семи стран. Число гостей, представлявших в Москве 40 российских регионов, достигло 2 500 человек.

Текстильная выставка «Интерткань» вновь показала себя как ведущее отраслевое мероприятие

С первого своего сезона международная выставка тканей и текстильных материалов «Интерткань» показала, что имеет большой потенциал. С каждым следующим открытием выставка прибавляла в масштабах экспозиции и посещаемости.

107023, Малая Семеновская, д. 3А, стр.1

+7 (495) 280-15-48

info@souzlegprom.ru

www.souzlegprom.ru

Пресс-центр

press@souzlegprom.ru